

зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням: м. Херсон, вул. П. Орлика (9 Січня) буд. 43.
проведених « 03 » 04 2017 року

« 03 » 04 2017 р.

місто Херсон

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ.

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 26 (двадцять шість)
Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 246,71 м².
У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 16 (шістнадцять) осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 446,48 м².
У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості особи ---, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею --- м².

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення учасників багатоквартирним будинком.
2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.
3. Прийняття рішення з укладання Договору управління багатоквартирним будинком
4. Уповноваження співвласника або управителя на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету

Баскеєв

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол:

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного: «І Визначення управителя багатоквартирним будинком»
Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Визначити, з 01.04. 2017 року, управителем багатоквартирного будинку № 43 по вул. П. Орлика (9 Січня) у м. Херсоні Товариством з обмеженою відповідальністю керуюча компанія «Старий центр» (код ЄДРПОУ 40225553)

Голосування на Зборях щодо питань порядку денного

опитування, якщо таке проводилося):
«за» - 16 осіб кофет співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 446 48 м²; цср бамбей
«проти» - 1 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1 м²; 55%
«утримався» - 1 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень якого становить 1 м².

Рішення фідельдо ("прийнято" або "не прийнято")

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол: Федерико Рово

Пропозиція, яка ставиться на голосудний суд, щодо надання послуг з управління багатоквартирним будинком та здійснювати контроль за виконанням такого договору.»

«Уповноважити Боссел и партнёры Фредерик Валентинович (від імені співвласників багатоквартирного будинку ул. Свободи, 10 м. Київ) (код ЄДРПОУ 40225553) договір про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та обмеженою відповідалістю керівничою компанією «Старий центр»»

[The main body of the document contains extremely faint, illegible text, likely a contract or agreement, which is mostly obscured by the scanning process.]

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проходилося):

«за» - 16 (шістнадцять) співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 446,48 м², 48 цед сховищів
«проти» - 1 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1 м², 50%
«утримався» - 1 - 1 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень якого становить 1 м².

Рішення вжито ("прийнято" або "не прийнято")

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол: Демієрєва